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110 people who had a definitive 
diagnosis of MdDS made by a Doctor or 
Consultant (UK)  answered this survey. 
All provided the contact information for 

that medical professional.
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Frequency of Occurrence
A) Rocking  102
B) Bobbing 76
C) Swaying 94
D) Bouncing, when seated or laying down 51
E) Floor Moving up and down 86
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Total responses = 110

87.3 % experienced imbalance

12.7 % did not experience imbalance
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Total Responses = 108

70.4% experienced worse imbalance in the dark

29.6% did not
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Total Responses = 110

67.3% Experienced Ataxia

23.7% did not
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Total Responses = 102

58.8% Reported ataxia was worse in the dark

41.2% Reported it was not
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Total responses = 109

85.3% reported unusual fatigue

14.7% did not experience unusual fatigue
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Total Responses = 106

71.7%  Experienced short term memory loss 
28.3%    Did not
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Total Responses = 106

19.8% Experienced Long term memory loss

80.2% did not
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Total responses = 110

72.7% Experienced confusion

27.3% did not
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Total Responses = 109

77.1% Experienced concentration problems

22.9% did not
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Total responses = 110 

67.3% Experienced organizational problems

32.7% did not
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Total responses = 108
68.5% Used incorrect words during conversations
31.5% did not
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Total responses = 110
81.8% Had trouble remembering words
18.2% did not
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Total responses = 109
56.0% Scrambled words while typing
44.0% did not
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Total responses = 110
73.6% Indicate problems while multi-tasking
26.4% did not
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Total responses = 109
80.7% Experienced Anxiety
19.3% did not
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Total responses = 107
65.4% Experienced Depression
34.6% did not
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Total responses = 106
62.3% Experienced Dizziness
37.7% did not
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